



Житель Славского района, обвиняемый в убийстве малолетнего сына своей знакомой, водворен в следственный изолятор



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства полуторагодовалого мальчика в поселке Тимирязево Славского района (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Напомним, 10 ноября текущего года 50-летний житель поселка Тимирязево Славского района, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, раздраженный плачем сына своей знакомой, вывел мальчика на лестницу, где несколько раз ударил головой о ступени, а также нанес несколько ударов молотком в область головы ребенка. Тело малолетнего мужчины отнес в чердачное помещение дома, где спрятал.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в убийстве малолетнего ребенка, вину в совершенном преступлении он признал в полном объеме, подтвердил свои показания в ходе проверки показаний на месте.

Сегодня, 12 ноября 2021 года, Ленинградским районным судом города Калининграда удовлетворено ходатайство следователя регионального управления СКР об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Он водворен в следственный изолятор до 11 января 2022 года.

По уголовному делу продолжается выполнение полномасштабного комплекса следственных действий, направленных на детальное установление всех без исключения обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, ему способствовавших.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1628313>